
Havklit Grundejerforening 

 

Referat fra bestyrelsesmødet søndag den 13. marts 2022 kl. 10.00 hos Claus Damgaard, 
Havklitvej 40: 

1. Deltagere:  

Jørgen, Claus, Betina og Anne. Afbud fra Annette, Iver og Niels 
 

2. Referent:  
Betina  
 

3. Godkendelse af seneste mødereferat (14. november 2021). 
Godkendt 
 

4. Forberedelse/planlægning af generalforsamlingen:  
 
a. Holmsland Kulturcenter 14/4-22:  

Der er reserveret, højtaler er også bestilt samt servering. Der er også reserveret til 
næste år 
 

a. Indkaldelsen – udsendes og omdeles efter bestyrelsesmødet 
Jørgen deler ud mandag 14.03.2022 
 

b. Dirigent – genvalg af Henrik Kristiansen? 
Henrik modtager genvalg som dirigent 
 

c. Registrering af fremmødte og uddeling af stemmesedler – hvem? 
Ulla (Jørgens kone) og Anette (Claus’s kone) 
 

d. Godkendelse af forslag til årsberetning. 
Der skal pointeres, at det KUN er fyr og gran, vi ønsker til arbejdsdagen. 
Der må gerne være lidt mere omkring evt. omlægning af Klitvejen.  
Nævn at vedligehold af Havklitvej (Vestkystruten) er kommunens ansvar, man kan ringe 
til kommunen eller gå på hjemmesiden ”Giv et praj” 
https://www.rksk.dk/borger/vej-trafik-transport/giv-et-praj-anmeld-problemer 
 

e. Godkendelse af årsregnskabet (skal revideres inden generalforsamlingen) 
Ingen kommentarer  
 

f. Valg til bestyrelsen – ny suppleant? Niels? 
Anne er på valg og modtager genvalg 

https://www.rksk.dk/borger/vej-trafik-transport/giv-et-praj-anmeld-problemer


Niels er på valg og ønsker ikke genvalg, men vil gerne fortsætte som suppleant 
Der er opbakning i bestyrelsen til at Niels fortsætter som suppleant. 
 

g. Indkaldelse, årsberetning og årsregnskab på hjemmesiden inden 14/4-22 
Annette skal lægge på hjemmesiden, Jørgen sender tilrettet årsberetning samt 
indkaldelse og årsregnskab til Annette 
 

h. Uændret kontingent næste år? – Budget for næste år: særlige udgifter? 
Vi fortsætter med uændret kontingent 
 

5. Arbejdsdagen den 28. maj 2022: 
 
Sidste års arbejdsdag: evaluering – ændringer/justeringer? 
Det var en god dag og vi melder dato ud i indkaldelse til generalforsamlingen 
 
Oprydning på stier og strand som sædvanligt 
Vi hører Niels, om han vil være ansvarlig 
 
Grene på uautoriserede stier? 
Dette fortsætter vi med 
 
Hø eller andre aktiviteter ved yderste klitrække? 
Det er ikke lovligt at lægge hø ved yderste klitrække, selvom det bliver gjort mange steder. 
  
Samarbejde med klitfogeden?  
I maj kommer der klitsyn, her vil det være fint, hvis vi kunne deltage 
       
Morgenkaffe og frokost hvor? 
Annette lægger gerne hus til og står gerne for forplejning. Betina sørger for drikkevarer, 
som sidst. Husk at tage billeder af kvitteringer 
���� 
Morgenkaffe ved stien, som vi tidligere har gjort.  
Vi tager de sidste detaljer på næste møde 
 
Se aktiviteter under ”opgavefordeling” 
 

6. Den afgjorte sti-sag 
Vi afventer at stien bliver åbnet igen, efter afgørelsen 
 

7. Nedklip ved veje – er det o.k.? 
Ved Vestklitvej på asfaltvejen, går det ud over vejen. Der kan skrives på ”giv et praj” 
https://www.rksk.dk/borger/vej-trafik-transport/giv-et-praj-anmeld-problemer 
 

https://www.rksk.dk/borger/vej-trafik-transport/giv-et-praj-anmeld-problemer


8. Ny hjemmeside 
Annette har været i gang med at kigge på andre leverandører. Annette viser os noget 
næste gang. Hun har kigget på andre grundejerforeningers hjemmesider, for at få 
inspiration. Opfordring til at vi i bestyrelsen tager billeder, der kan bruges til hjemmesiden. 
Kan sendes til Annette. 
 

9. Skilte til stranden (se bestyrelsesmødereferat 14/11 2021) 
Der mangler et skilt ved Havklitvej 41-63, der henviser til stranden. Vi kigger på det til 
næste bestyrelsesmøde. Anne kigger, om der er en kvittering på skilte fra tidligere år. 
Der er et skilt ved Milevej 32-34A, der er kørt ned. Jørgen skriver til kommunen. 
 
 

10. Næste møde – tid og sted. 
Forslag til næste møde: lørdag 07.05.2022 eller søndag 08.05.2022. Vend venligst tilbage, 
om alle kan en af disse dage. 
Hos Anne, Havklitvej 86 kl. 10.00 
 
 
 


